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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
.. Ruttelplatte DELKO-SVD24F .................... Vibrating Plate compactor DELKO-SVD24F ........ Vibro-compacteur DELKO-SVD24F ................... 124087 ......
(480 mm) (480 mm ) (480 mm)
.... Ruttelplatte SVD24F .........cccocvviviiiiieieeeeeenn. Vibrating Plate compactor SVD24F ........................ Vibro-compacteur SVD24F ..........ccccovvvieiieeeeeeenenn. 124088 ......
1....Bodenwannekpl. ........ccccciiiiiiiiiiiiiiiiiis base plate complete ..., Sabot Cplt. ..o, 124084 .... 1
SEItE 7 oo PAGE 7 et PagE 7 e
1.... Motoraufbau kpl. .........cccccooiiie. Engine mounting complete ............cccciiiiiiiiiiieenee. Assise de fixation du moteur cplt. ............ceeeeee. 124091 .... 2
Seite O PAGE . PagE O
1o LENKET ittt handle bar ..., Mancheronde guidage ...........cccceeeviiiiiiiiiiiiins 148164 .... 3
Seite 11 .o PAGE 11 . PAge 11 ..o
1 .... Sicherheitskurbel DWN 56/50 ................... SAFELY Crank ......ccceviciiiiiiie e Manivelle de SECUTE .........ceevveeiiiiiiiiie e, 190573 .... —
1. OllNNE o OILEFOUGN «.vceee e, Rigole ANUIle .......cooveeiiieeeeeeeeeeeeee 148937 .... —
Zusatzeinrichtungen ...........ccccceeeeinnnnns additional equipment ......cccccceeiieiee, Equipement additionnel .............cccooe i -
Kunststoffplatte kpl. ........ccvvvveveeiviiiiiiiennnnn. Synthetic plate complete ..., Plagque synthétique cplt. ........cccccvvvivvveiiieeeeeeenenn. 151737 .... —
Seite 13 PAgE 13 oo Page 13 ..o
Satz Transportrader Kpl..........ccccvvvvvvvveennnee. Setof Wheels compl. .............coooiiiniinies Set roues CPIt. .o 151013 .... —
Seite 13 PAgE 13 oo Page 13 ..o
Transporteinrichtung ........ccccccvvvveeeennnnn. Transport Unit .......ccooeeeiieiiee i Dispositif de transport ..........cccccceeeeieeiievccccciiinns 11354 ... —
Berieselungsanlage ........ccccccccvvvveveeeeennnnn, Sprinkler unit............oooe oo Dispositif d'arrosage .......coeeeeeeeeeeeiieiiiicecciniienns 128045 .... —
Seite 15 PAgE 15 oo Page 15 ..o
DOKUMENTE ..oooeiiiiiiiiieie e JOCUMENTES .oviiiiiiiiiiiiiee e DOCUMENTS oottt -
Seite 17 oo PAGE 17 oo o T 100 PP
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

..... Bodenwanne kpl. (480 mm)............................... Base plate compl. (480 mm) ................ Sabot cplt. (480 MmM)....ccccccecvvvrerreenennnnnn.... 124084 ... —
1. BOAENWANNE ... baseplate ............ocooe i SAbOt ..o 48698 ...... 1
2. Zylinderrollenlager DIN5412-NJ 308 ...........cceeeee... cylinder roller bearing ..........ccccccvvvvvvvnennenn. Roulement & rouleaux cylindrique ............ccccvveee. 94553 ...... 2
1. Flansch ... flANge .., [ = o 1= 40654 ...... 3
1. L€ 1= 1 1o o [ 1S o [ 4T T Anneau de glissiment...........ccccceciviiniiinieeineeeee 47441 ...... 4
1. Unwuchtwelle .........ccvviiiiiiiiiieeeceeceeeee e shaft for eccentric weights......................... Arbre desbalourds ............ccoooeei i 141893 ...... 5
1. P oo [=Tod = o] o L= 0001V PSP L07= 011 {02 (o] o [ 49069 ...... 6
1. Keilriemenscheibe ..., V-belt pulley .......ccccvvviiviiiiiiiiiiiiieceeeeeeee, Poulie d'entrainement ............cccccoeeeeeiiieiiicccnnns 109105 ...... 7
1. Runddichtring 35X2,5 ......uuvviiiiiiiiiiieeeeee e, round sealing ring .........cccooeevvvvvrevrennennnnnn, B [0 11 (o o |1 = S 92996 ...... 8
6... Sicherungsschraube M10X30 ........cevvevveeveeiieeeeeeennn. LocKing SCrew ......coccccvvvviiiiiiieeeeeeeeee e Visde blocage ......uvvvvvveiiiiieee i 193932 ...... 9
4. RUNIAQET ... roundbearing ...........oooee e AMOIISSEUI .ovvvveeeeeeee e 94207 .... 10
4. Zylinderschraube DIN 912 M8X30 10.9 .........c.cc...... cylinder SCrew ..., Vis téte cylindrique ........covveeeeeeiiiiiiiciiiiees 98360 ..... n
2. Runddichtring 105X3,5 ......cvvvviiiiiiiiieieeeeeeieeiee e, round sealing ring .........cccceeeevvvvvevrenneennnen, B (o] 11 (o o [ U = SR 91812 .... 12
1. Flansch ... flANgE .. [ = 0 1= 40652 .... 13
1. Wellendichtring ........ceeevvviviiiieeeeeeeeceiee shaftsealring .....ccoccveeevvevieee s Jointd'arbre ... 94981 .... 14
1. Be- und Entliftungsventil,kpl. ............cccccoeeviiiiinnns Bleedervalve ............ccoocviviiiiiiiieeeeeeeee Supape de purge d'aif ........ceeeveeeeeeeeeeeiieiiiiniiinnns 141075 .... 15
4. Sechskantschraube DIN 933 M12x25 8.8 A2E ....... Hexagonal SCrew..........ccoceceevvvvvnvvinnenennen, RV C] o T 11 90530 .... 16
4.... Scheibe 13 DIN 7349-STA2E .....cccoovvviivieeeininnen, WASKHET Lo RONEIE ....oeevieiiiiie 94420 .... 17
1. Dichtring ADIN 7603 18X22 -CU ......cccvvvvveeeeeeeennnnn. Sealing rfing ..oooevveeeeeeeee e B (o] 11 (o o [ U = S 90002 18
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
.... Motoraufbau kpl. .......cccccoiiiiii Engine mounting complete .................. Montage du moteur cplt......ccccceeeviiiiiiccccinnnnns 124091 .... —
1.. Motorgrundplatte ..........ceeeveeriieieeeereiiiiiies s engine baseplate.............ccceeecvviiiiiiiennnn, Plague de base du moteur.................ccceeeecnvnnnnns 151852 .... 1
1. Farymann 18D ... Farymann 18D .........cccccevvviiiiiiiiiee e Farymann 18D ........ccccooviiiieiiiiiieeeiceee e 194660 .... 2
1 .. Fliehkraft-Kupplung DWN 246/62 ............cccuvuuunnnee Centrifugal clutch ..............ccoo Embrayage centrifuge ..........ccccoeiiiiiiiiiiiiciies 290390 .... 3
.. Belagbugel mit Zugfedern ..........ccccccccociiiniiiiinnns shifting plate with tension spring ............ Etrier de revétement avec ressorts de traction .. 290391 .... —
1. SChutzbUgel ......eeeveiiiiiiiiiiii e protection guard ...........ccccoiiiiiiiiiiiiiiieeee Etrier de protection .........ccccceeiiiiiiiiiies 151910 .... 4
2 .. Kunststoffplatte ..........ccccvvimimieiiiiiiiiieeee e, synthetic plate ......ccccccvvvveveee Plaque synthétique .........ccccceeevieiieiieeeeeeeeeceeeeen 148147 .... 5
2 .. Senkschraube DIN 7991 M8x35 8.8 A2E ................. counter SUNK SCreW .......vvvvveeeeeeeeeiieniiinns Vis atéte conique .........ooooevveiciiiineeeeeee e 198565 .... 6
2 .. Sicherungsmutter WB53002-8-VZ M8 DWN38L1 ...... [0CKING NUL weeveeeieeeeeeeeeee e Ecroudeblocage .....ccccccvvveeeeeeiii s 194666 .... 7
7 .. Scheibe DIN 125-ST10,5A2E .....ccccveveviiiiiieeeeeies WaAShET ... RONAENIE ...vvvveieeiiiiiiie e 94903 .... 8
3 .. Sechskantschraube M10x40 DIN 933-8.8 A2E ........ Hexagonal SCrew ..........cocceeevveviiiiiiieeeeee, VIS BPANS ..ttt 90169 .... 9
3 .. Sicherungsmutter W193 10.9 M10 VZ................... Locking NUL .....oooeiiiiiiee Ecroudeblocage ..o, 90028 .. 10
1.. Drehzahlhebel .........ccovvvvviieeeeeiiiiieee, speed control lever ........cccccvveeveeeeiiiinnn. Levier de régulationdesgaz ..............coeeeeeevnnvnnnnns 95824 ... 11
4 .. Zylinderschraube DIN 912-M10X20-8.8-A2E ............ cylinder SCrew ... Vis téte cylindrique .........coooeeeiiiiiiice 90919 .. 12
N I ) (= PSSR S 1] o S LiStel i 151542 .. 13
1.. Flanschkegel ... flange taper ..., Flasque avec CONe ..., 109189 .. 14
2 .. Scheibe 13 DIN 7349-STAZ2E ....cccccceeevviviiieeeeeenee WASKHET i RONAENIE ...evveeieeiiiiiiie e 94420 .. 15
1 .. Sechskantschraube DIN 933 M12X 30-8.8-A2E ....... hexagon SCrew ...........cooveeeccvvevvivvinieeeee Y] o 1= L 1 S 90920 .. 16
1..SChEIDE ..ooviiii WaSher ..., RONENIE .....eeeieiiiiiiiie e 62514 .. 17
1.. Kurbelhalter Kpl. ........ooovveveeeeeiieeeeee crank holder complete..............ooeeeevinnnns Supportde manivelle cplt. ........ccccevveeeeeennn. 126259 .. 18
1. Drehzahlzug ... Speed CONLIOl ......eeeeeviiiiiiiiieeii e Céble derégulation desgaz ...........ccccvvvveeeeinennen. 116122 .. 19
1.. Schmalkeilriemen SPA-982LW ...........ccooiiiiiiiiiiinns V-DEIE Courroie trapézoidale ..........ccvvvvveeiiiiiiiieee i, 96679 .. 20
2 .. Zylinderschraube DIN 912-M10x90-8.8-A2E ............ cylinder SCrew ... Vis téte cylindrique ... 96678 .. 21
1 .. Sicherungsscheibe HS 10 A2E (DWN 447) ............ lockingwasher ..........cccceecvvviviviniieeeeeeeeen, Rondelle d'arrét .........coovveviiiiiiiieie e, 94178 .. 22
2 .. Sechskantmutter M10 DIN 934-8 A2E .............c....... hexagonnut ... ECIrOU BPANS ....vvviiiieiieieeeeece e 94905 .. 23
2 .. Stiftschraube M10x100 DIN 939-5.8 ...........cccevcnnnenns LS (0 [0 JETod (=1 gouUjONfilete ... 191103 .. 24
2 .. Zylinderschraube M5x6 DIN 84-5.8A2E ................ cylinder SCrew ... Vis téte cylindrique ..., 95823 .. 25
1 .. Schraubnippel .......ccccoiiiiiiiiii e NIPPIE evvveee it RACCOTd A VIS ..ottt 97539 .. 26
1.. Stellschraube .........ccooviiiiiiieiie e SEESCIEW ooeeviiiiivee et Visderéglage .....cccccoovvvieeieieiiiiie e 92332 .. 27
1.. Riemenschutz (SVD24F) .......ccccccei i, V-belt protection .........ccccceveeeeveiviinienneenen.n. Protection de courroie ...........cccceoeev e, 152132 .. 28
1 .. Riemenschutz-Platte (Vorn) .........cccccccvvvvvieeeneennenn. belt protectionplate ............cccccvvvvvinennnnn. Plaque de protection de courroie ............cccccvvvnnnes 152146 .. 29
1.. Riemenschutz-Platte (Hinten) ..............cccccvvvvinnneen. belt protectionplate ............cccccvvvvvinennnnn. Plaque de protection de courroie .............ccccvvnnnes 152150 .. 30
4 .. Scheibe DIN 125-ST 8,4 A2E .......ccccovvveeeiiiiiineeennnns WASKHET oot RONAENIE ...vvveeieeiiiiiiie e 94990 .. 31
4 .. Scheibe R9 DIN 440 (MITTEL) 3+-0,3A2E .............. WaAShET ... RONAENIE ....vvvvieeiiiieiiie e 193613 .. 32
8 .. Sechskantschraube M8x20 8.8A2EDIN933............ hexagon SCrew ...........oooveiiiviiiiiiiiieeeee, VIS BPANS ..ttt 90461 .. 33
4. BUCNSE ...t SIBEVE ... FOUMTUIE ..o 152135 .. 34
o MOLOTtEIlE e Parts of motor ......ccccceeviiii, Pieces d' MOLEUT ...
SEIE 16 . PAGE 16 .oovveiiiieiieiiieee e PAge 16 ....ovviiiiiiiieiieiieeee e
DELKO EL-152052-DEF SVD24F - 2300 - 2007-09 9



DELKO

EL-152052-DEF SVD24F - 2300 - 2007-09

10



Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:

Quantité: Référence:
wLlenker Kpl. oo handle bar complete ......cccccvvvevveveennnn. Mancheron de guidage cplt. ....cccvvveveveveenennnnn. 148164 .... —
T = o1 (= OSSP handlebar ...............ooo oo, Mancheronde guidage ..........cccoeeeveviivieiicciinninns 141895 ... 1
2 ... Blgelelement ..o hoopelement ... Elément d'étrier .......oevvevieiiieie s 109199 .... 2
4 .... Scheibe DIN 125-ST 8,4 A2E ......ccccvvveeeeiiiiiiieeeens WASKHET oo RONAENIE ....eeeeieiiiieeee e 94990 .... 3
4 .... Sechskantschraube M 8X 25 DIN 933-8.8 A2E hexagon sCrew ...........cooeeeeecvvevveviinineeee, VL] o= L 1 O 90233 .... 4
4 .... Sicherungsmutter W193 10.9 M8VZ .......ccc.eeee.... Locking Nut .......coooeviiiiiiiee e Ecroutd'blocade.........ccccvvvveeeeeiiiies 96187 .... 5
2 .... Scheibe DIN 125-13-STA2E .....ccccccevvviiviieeeeeniien, WaSher ..., RONAENIE ....eeeeieiiiieeee e 90061 .... 6
2. BolIZEN .. 0] 271U o o 148172 ... 7
2 .... Hutmutter DIN1587 M12- 8-A2E ........cccceeeeeeeeeennnn. Closed NUL ....coevvvvvieeeeeeeee s [ To] (01U o] (o) S 198566 .... 8
2 .... Scheibe DIN 125-19-ST-A2E ......cccccevviiiiiiieeeeiinnn, WASKHET oo RONAENIE ....eeeeieiiiieeee e 90963 .... 9
R O O = {1 g To T < ' 2 L@ 11 0o OSSP JOINttOrIQUE ..o 98011 .. 10
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Anzahl: Bestell-Nr.:

Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:

Quantité: Référence:

Zusatzeinrichtungen ........ccccccvviviiiiieeenencee e, Additional equipment......cccccccvvvveeeeeennn. Equipement Additionnel
auf besondere Bestellung: ........cccceeeeviiiiiiiinnes optional: ...ccccciiiii e, sur commande spéciale:

Kunststoffplattekpl. (480 mm) ..........ccoeevieviiiiinnnns Synthetic plate complete (480 mm)........ Plaque synthétique cplt. (480 mm) .........ccvveeeee. 151737 ... —
1.... Kunststoffplatte .........ccvvvvveeeeiiiiiiii e synthetic plate ......ccccccvvvvveveee, Plaque synthétique .........cccccceveveeiierieeeeeeeeeceeeeen 151738 .... 1
2 i  LBISIE e SEP ceeee e LIStel .eeeeeiiieeieee e 132885 .... 2
4 .... Sechskantschraube M10x40 DIN 933-8.8 A2E ........ Hexagonal SCreW ............eeveevviiiieeeeeienine VIS BPANS ..eiieiiiiiiiiee et 90169 .... 3
4 .... Sicherungsmutter W19310.9M8VZ ........cccceeeeenns LOCKING NUL .. Ecroutd'blocade...........oocvveeeiiiiiiiiiiiiiiieeee e 90028 .... 4
... Satz Transportrader Kpl. ......ccocooiviveiiiiiiiiieeeeee. Set of Wheels compl. ......cccccviivivinnnnenn. Set roues CPIt. .o 151013 .... —
2 ... Transportrad Kpl. .......ccccovveveeiiiiinie s Wheels with AXIES ..........evvvviiiiiiiiiieiieeen, FOUES AQVEC AXES .evvvrrrrieriereeaeeeaeeeassssssssssnssnnsnnnnnns 151014 .. 10
2 ... Federstecker.......cooooiiiiiiiiiiii e, 1S o] Lo 1 o1 o Y (=1 (0 | 194288 ... 11
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Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:

..... Berieselungsanlage (480 mm)........................... Sprinkler unit (480 mm)........................ Dispositif d'arrosage (480 mm)...................... 128045 ........
1. Trager fir Wasserbehalter ...................ccccceeeinninns hOIdEr ..ccovveeeeeeeee YU 0] o o 114990 ...... 1
1. Haltevorrichtung ........ccccccvviiiiiiiiicceeeeeeee e, holding device ...........ccooeciiiviiiiiieeeee, Dispositif de fixation ..........ccccceeeeeiiiiiiiiiiiicins 151238 ...... 2
3. Sechskantschraube DIN 933 M6X25-8.8 A2E ......... HEXagoN SCrEW ........ccocevenvreniininiieeeeeeeeeens VIS BPANS ..vvvevieeiieiee e e 91055 ...... 3
3. Sechskantschraube DIN 933 M6X70-8.8 A2E ......... HEXagoNn SCreW ........ccocevveeenirininineeeeeeeeeens VIS BPANS ..vvveieeeiiieieeee e e 92431 ...... 4
2. Senkschraube M10x40 DIN 963-4.8-A2E-Form A ... countersunk SCreW ..........ccceeeeeeeeesiiniieinnns Vis atéte conique ........coeeeeevieiiiiiiceeeee 290338 ...... 5
2. Senkschraube M10x30 DIN 963-4.8-A2E-Form A ... countersunk SCreW ..........ccceeeeeeeeeiiiniecennns Vis atéte conique .......cceeeeeeiiiiiiiicceeeee, 290337 ...... 6
2. HAIErUNG ... hOIdEr ..cooovveeeeeeeee e YU o] o o A 124076 ...... 7
1. StOBAAMPTEN ovvveeeeeeee e shock absorber .......ccccceeeeveviiiicccie, Amortisseur de choCs ...........ccoevecccvivniviniieeee, 114949 ...... 8
1. Berieselungsrohr (480 Mm) ......ccovvveeeeeeeiieiiiiiiinnns sprinkler pipe (480 MM)...........coeeeeevennnnns Tuyau d'arrosage (480 MM) .....uveveeveeeeeeeeeeeeeennn. 121743 ...... 9

2. VerschluBStopfen ........ccceeeeeviiiie e closing plug..cooevveeeeeeeie Bouchon d'obturation .............ccccoooeeev i, 195209 .... 10
6... Sicherungsmutter W193 10.9 M6 VZ .................... Locking nNut .......cooooviiiiiiieeeee Ecroutd'blocade.......ccccccovvveeeeeiiiiiis 90305 ..... n
2. PIAtte ..o Plate ..ooovveeeeeeeeeeee e [ To 1§ - 114948 .... 12
1. RONE e 0] 0= SR B ILU 32 LU S 128043 .... 13
2. Scheibe DIN 125-ST 10,5A2E .....cccoovvvivvieeeennnnne WaSher ... RONENI ....eeevieiiiee 94903 .... 14
3. Scheibe DIN 125-1 A-St-6,4......ccccceeevviiiiieeeeen WaSher ... RONENIE ....eeeeieiiiiiee 90063 .... 15
4. Sechskantmutter M10 DIN 934-8 A2E .................... hexagonnut ..o ECIrOU BPANS ....vvvieeiieiiieeceeceee e 94905 .... 16
1... Weithalskanister 10 | .......ccccceeeeiiiiiieeeeiiiiiieee e tank L0 1. o RESENVOIr 10| ..o 192192 .... 17
1. GUMMIZUQ ceeveeeeeeeeeeee e e e e e e e fixing rubber ........oovvevveviii ElaStQUE ....eveeeeiiiiiiiiieeeeeee e 1667 .... 18
1. Eckventil ........ooooiii e VAIVE ..o 01U o7 o= 192193 .... 19
1. SChIAUCN oo NOSE..coovieieeeeee Tuyauflexible ..., 128046 .... 20
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Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:

Quantité: Référence:

T |V [o ) (0] (=T = Parts of engine ......ccccccvvvvviviveeieieeeeeeeenn, Pieces d' MOteUr .....ccveeveeeee e
1.... Tankverschluss. .......cccccvviiiiiiie s TANK COVEN ....evviviiiiiieiieeeeeeetee e e Couvrage de CiSterne .........uuuueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeneesen 199146 .... —
1.. Dichtung fiir Tankverschluss .........ccccccvvevveeeenn, SealiNg....cccceeeeeeieeiie e JOINt e 199226 .... —
1 ... LUftfiltereinSatz ..........coveveieiiiiiii e, air filterinsert ......ccccoe v Cartouche defiltre@aair ........cccceeeevviiiieneeiniinenn, 191399 .... -
1 ... Kraftstoffilter ..o, fuel filter ... Filtre & carburant ... 96812 .... —
Lo OIfiIEEN . O fIItEF v Filtre A hUile ..o, 191414 .... -
T @ 1] o Y=Y =3 v=Y o dipStick-0il ..oovvvvvveiieeeee Jaugeahuile ............coooooi e, 193629 .... —
1.... Sicherheitskurbel DWN56/50 .............cccoeevenvvnnnnnns safety crank ......cccceveveeeeeeiiii e Manivelle de SECUrité ..., 190573 .... —



Anzahl: Bestell-Nr.:
Quantity: Benennung: Description: Désignation: Order-no: Pos.:
Quantité: Référence:
DoKUMENtE: . .oooiiiiiiiiie e DOCUMENTS: ... DOCUMENTS: .
Betriebsanleitung .......cccccecvvvvvvveeeenn, operating instructions .........cccccceeeeeee e, Instructions d'utilisation
1 DEULSCh .. Lo =T 0= o T AllemMand ........ooevevvieieeeee 148152 ......
1 ENglisSCh ..., english ..o Y o] = 1SR
1 FranzosiSCh ..o FrENCN .o, FIANCAIS ...vveiiiieiiieeee e e
1 Italienisch ..., TEALIAN Lo IEANEN .o
1 SPANISCN c.ovveeeeeeec SPANISN .o 1S o= Vo [ o
1 Portugiesisch........ccccvveveeeeiiiiiiiiice e, 010 4 8o [N =S - POMUQJAIS ...vvvvviiiieeieieii e a e
1 HollANdISCh ....oooveiiii e, AUECK e HOHANAAIS ....ooooiiiiiiiiie e
1 DANISCH .. danish ... DANOIS ... tteeeeie ettt
1 Ersatzteilliste .......ccccovvvviieiiieiiiiiiiiiieeeeeee, spare Parts list .......ccccvvvvveveieieieiieieeeeeeee e Liste des piéces de rechange .........cccccvveveveennnnn. 152052 ......
deutsch, englisch, franzdsisch .............. German, English, French................cccocciiiinns allemand, anglais, franCais ........cccccccvveveeiiiiiiiiieiieeeeeeeeeee,
1 Bedienungsanleitung fir Motor 1) ............... operating instructions forengine 1) ..............cc..... Mode d'emploi du moteur 1) .........oooveeeiiviiiiiiieeeeeeree e,
1 Ersatzteilliste fir Motor 1) .........ccceeeeeeeennn. list of spare parts forengine 1) .........cccccvvvvvvvvennnn. Liste des piéces de recharge pour le moteur 1) .....................
1) Auf Anfrage 1) onrequest 1) Sur demande
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